Mamut Matematicas Examen Final 2do. Grado
Respuestas

1.a 13,18,11,15 b. 11,13,12,12 c. 16,12,11,12 d. 14,14 14,17
2.2.9.87.4 b 8488 ¢ 980909 d. 99,67
3 la 2+9=11|b 8+9=17|c. 5+7=12
9+2=11| 09+8=17| 7+5=12
11-2=9 | 17-8=9| 12-7=5
11-9=2| 17-9=8| 12-5=7
4.35+35=70

5.5+ 9=14. Cada uno recibié 7 manzanas.

6. 10, 12, 14, 16, 18, 20

7.90-75=15

8.32—-16—10=6 El necesita seis dolares mas.

9.8 b.8 c 7

10a. 67,70 b. 92,54 c.26,31

11.a. 267 b.908

12. 568, 578, 588, 598, 608, 618, 628

13.a. 417,447,714 bh.89, 809, 998

14.a.600,960 b. 500,320 c. 332,62

15.2.92=92 bh.248<824 c¢.170>125 d.400<404
16.a. 83 bh.682 c.748

17.a. 24,61 bh.722,970

18. El costo total era $304. 152 + 152 = 304

19. 450 — 126 = 324 DVDs

20.218 + 218 =436

21. a.

300 metros
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b. 300 + 300 + 150 + 150 = 900 metros

22.
s > A
a. e b. N> c. Lo’
3:25 8:50 4:35
3y25 9 menos 10 5 menos 25




23.

entre las/la 3:00 2:00 1AM 11 AM 8 PM
y las/la 3:05 2:30 8 AM 1PM medianoche

cantidad de tiempo| 5 minutos 30 minutos 7 horas 2 horas 4 horas
24.2.$1,30 b.$541
25. El cambio es $0,65.
26. Su cambio era $0,15.
27. Figura A: un cuadrado  Figura B: un pentadgono
28. a. A

N B
C
b. Un cuadrilatero (un paralelogramo también sirve)
c. Lado AB: aproximadamente_ 5 centimetros Lado BC: aproximadamente 4 centimetros
Lado CD: aproximadamente 5 centimetros Lado DA: aproximadamente 4 centimetros
29. Aproximadamente 9 cm
30.
Distancia Unidad

la longitud de un lapiz cm

la distancia entre Londres y Nueva York km

la altura de una pared m

la distancia entre tu casa y la casa de tu vecino m

31.

a_ D1.

1, 2 4 L 3 2
2 5 | 6 4 | 3

O ®.® &0 @

33.a.2x3=6 b.5x2=10
34.a.3x5=15 b.5x4=20
35.a.10 b.9 ¢.30




